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ΘΕΜΑ :  ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Ο Διευθυντής  του  3ου ΓΕΛ  ΧΑΛΚΙΔΑΣ  προκηρύσσει  εκδήλωση
ενδιαφέροντος για τη  διοργάνωση διήμερης εκπαιδευτικής
επίσκεψης στο Καρπενήσι (Κ.Ε.Π.Ε.Α ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ)  και
απευθύνεται  στα  τουριστικά γραφεία  που θα επιθυμούσαν να
καταθέσουν προσφορές.

Στην επίσκεψη, που θα πραγματοποιηθεί  Τετάρτη 18/12/24
και Πέμπτη 19/12/24, προβλέπεται να συμμετάσχουν 46(+-2)
παιδιά  και 3 συνοδοί καθηγητές.

Το Πρόγραμμα της εκδρομής είναι το εξής:

1η ΗΜΕΡΑ

 07:00 Αναχώρηση από το 3ο Λύκειο  

 09:30  Στάση στην Λαμία 

 10: 00 Αναχώρηση από Λαμία

 12: 00 Άφιξη στους Γοργιανάδες Καρπενησίου(χώρος
Υλοποίησης Προγράμματος)

 12:00-13:00 Συντομο Γεύμα

 13:00-17:00 Εφαρμογή του Προγράμματος

 17:30  άφιξη στο Ξενοδοχείο, τακτοποίηση  στα  δωμάτια,
ξεκούραση.
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 21: 00 Εξοδος για φαγητό

2η ΗΜΕΡΑ 
 Πρωινό στο Ξενοδοχείο 

 10:00 Αναχώρηση  γ ια  οργανωμένη περιήγηση στην Ιερά 
Μονή Προσού. 

 1 2  : 0 0  Αναχώρηση για το Μεγάλο χωριό. Φαγητό Περιήγηση 
στο παραδοσιακό χωριό και στο Λαογραφικό Μουσείο.

 16:00 Αναχώρηση  για Χαλκίδα.

 18:30. Στάση για ξεκούραση στα Καμένα Βούρλα

 21:30 Άφιξη στο 3 ο  Λύκειο 

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1 Τουριστικά λεωφορεία ως μεταφορικό μέσο (όχι  διώροφα) τα

όποια  θα  είναι  συνεχώς  στη  διάθεση  των  μαθητών  για  τις

μετακινήσεις τους (και βραδινές), (ελεγμένα από ΚΤΕΟ, έγγραφα

καταλληλότητας  οχήματος,  επαγγελματική  άδεια  οδήγησης,

ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ), καθώς

και  να  πληρούν  όλες  τις  προϋποθέσεις  ασφάλειας  για  τη

μετακίνηση  των  μαθητών  (ζώνες  ασφάλειας,  έμπειροι  οδηγοί

κλπ). Σε περίπτωση που το λεωφορείο είναι άλλου πρακτορείου να

αναφέρεται  το  όνομα  του,  καθώς  και  να  προσκομισθούν   τα

προβλεπόμενα έγγραφα που πιστοποιούν ότι λειτουργεί σύμφωνα

με τις κείμενες διατάξεις. 

2. Διαμονή σε ευπρεπή, από κάθε άποψη, ξενοδοχεία τουλάχιστον
3*  με πρωινό στην πόλη του Καρπενησίου σε δωμάτια δίκλινα
(απαραιτήτως  δυο  δίκλινα)  ή  τρίκλινα-(όχι  ράντζα)  για τους
μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.

3.Υποχρεωτική  Ασφάλιση  Ευθύνης  Διοργανωτή,  όπως  ορίζει  η

κειμένη νομοθεσία, καθώς και ασφάλιση σε περίπτωση ατυχήματος

η ασθενείας μαθητή η συνόδου καθηγητή.



3.  Επιστροφή  του  ποσού  συμμετοχής  στην  εκδρομή  μαθητή  σε

περίπτωση που - για λογούς ανωτέρας βίας η ασθενείας - ματαιωθεί

η συμμέτοχή του.

4.  Αποδοχή  από  μέρους  του  πρακτορείου  ποινικής  ρήτρας,  σε

περίπτωση  αθέτησης  των  όρων  του  συμβολαίου  (εγγυητική

επιστολή), με πόσο που θα καθοριστεί από το σχολείο.

5. Όποια τυχόν δωρεάν παροχή θα συνεκτιμηθεί υπέρ του 

πρακτορείου.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες  ζητείται  η τελική συνολική τιμή με

ΦΠΑ της εκδρομής αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά, με

ειδική  αναφορά  για  πιθανότητα  μειωμένης  τιμής  σε  μαθητές

πολυτέκνων  οικογενειών,  ανέργων  και  γενικότερα  ευαίσθητων

κοινωνικών ομάδων.  Με την προσφορά θα κατατεθεί  απαραίτητα

από το ταξιδιωτικό γραφείο υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού

σήματος  λειτουργιάς  τουριστικού  γραφείου,  το  οποίο  πρέπει  να

βρίσκεται σε ισχύ.

Στα  κριτήρια  επιλογής  θα  συνεκτιμηθούν  η  ποιότητα  και

ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η

αξιοπιστία  του  διοργανωτή,  και  οτιδήποτε  μπορεί  να

εξασφαλίσει  την  επιτυχή  διοργάνωση  και  υλοποίηση  της

εκδρομής.

Τα  ενδιαφερόμενα  πρακτορεία  καλούνται  να  υποβάλουν  τις

προσφορές τους, που θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες

υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία:

 είτε  σε  κλειστούς  σφραγισμένους  φακέλους  στη  Διεύθυνση

του Σχολείου

 είτε  με  μήνυμα  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  (mail@3lyk-

chalk  .eyv.sch.gr  ), στο οποίο τα συνημμένα αρχεία (προσφορά)

θα είναι κλειδωμένα με κωδικό ασφαλείας
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το αργότερο μέχρι την ΔΕΥΤΕΡΑ 16/12/2024 και ώρα 09:00 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμοδία Επιτροπή

την ίδια ήμερα αμέσως μετά τη λήξη του χρονικού ορίου κατάθεσης

των προσφορών στο γραφείο του Διευθυντή του 3ου ΓΕΛ Χαλκίδας.

                     

Ο Διευθυντής

Ιωάννης Αγγελής

Φυσικός (ΠΕ0401)

M.EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑnv.S.  , M.A
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